原标题:风险释放沪指3000点下蓄势 近60亿元资金连续4日狂买82只个股



上述82只个股中,有15只个股近4个交易日累计大单资金净流入均在1亿元以上,其中,福莱特(6.43亿元)、上港集团(5.42亿元)、复旦复华(3.60亿元)、五矿稀土(3.24亿元)、威派格(2.56亿元)、实丰文化(2.43亿元)和华贸物流(2.28亿元)等7只个股期间累计大单资金净流入更是均超2亿元,其余期间累计大单资金净流入超1亿元的8只个股分别为:纳川股份、先导智能、瑞康医药、诚志股份、顺鑫农业、国电南自、威孚高科和起步股份,上述15只个股周内合计大单资金净流入就达38.10亿元。

在资金的连续抢筹下,上述82只个股周内市场表现整体突出,72只个股期间股价表现跑赢同期大盘,占比近九成。诚志股份、复旦复华、赫美集团、国电南自、威派格、福莱特、星云股份、五矿稀土、*ST天马和香飘飘等个股期间累计涨幅均在20%以上。另外,包括梦百合、华贸物流、天宇股份、中广天择、普利制药、金运激光、起步股份、航天长峰、济民制药、金龙汽车等在内的23只个股期间累计涨幅也均超10%。

值得注意的是,上述82只资金连续布局个股,行业特征十分明显,医药生物、机械设备两大行业内相关个股数量均在10只以上,分别为15只个股、12只个股。医药生物板块内,复旦复华、瑞康医药、济民制药、康弘药业、亚太药业和普利制药等

个股周内累计大单资金净流入居前,均在5000万元以上。

在市场近期反复震荡,热点有所轮动的背景下,医药生物板块后市机会也被众多机构看好,其中东兴证券表示,医药板块仍处于估值修复的阶段,市场对政策负面预期已经基本释放,行业估值仍处在29.32倍。近期大盘宽幅调整,在前期涨幅较大的行业调整时期,具备防御属性且前期滞涨的医药板块存在补涨可能。当前正迎来2018年年报、2019年一季报披露窗口期,部分优质标的稳定高增长在业绩预告已经有所体现,结合2018年年报、2019年一季报的业绩表现来看,板块布局机会来临。平安证券也表示,医药行业攻守兼备,具有较高配置性价比。近期大盘波动加剧,医药行业前期整体涨幅不大,估值仍处于低位,在政策缓和及2019年一季报业绩预期向好的背景下,属于攻守兼备的配置方向。

近六成个股年报业绩预计增长

在当前市场震荡的背景下,那些绩优股将更具防御性。统计发现,上述82只个股中,截至昨日,共有39只个股已披露2018年年报或业绩快报,其中21只个股年报净利润实现同比增长,名家汇、普利制药、天宇股份、比音勒芬、三德科技、正海生物、先导智能、宝色股份、开立医疗、浦东金桥和克来机电等公司2018年年报净利润实现同比增幅均超30%。

从年报净利润绝对额来看,上述21只个股中,浦东金桥(9.77亿元)、先导智能(7.42亿元)、欣旺达(7.04亿元)、康弘药业(6.95亿元)、大参林(5.33亿元)、南洋股份(5.01亿元)、尚品宅配(4.84亿元)和名家汇(3.27亿元)等业绩表现较为优异,均在3亿元以上。

除上述个股外,另外还有14只个股披露了年报业绩预告,其中10只个股预计年报净利润实现不同程度增长,航天长峰、五矿稀土、顺鑫农业、浙江鼎力、博信股份和当代明诚等个股预计年报净利润同比增幅居前,均超50%。

结合来看,绩优股仍是资金布局的重要方向,在上述已披露年报、年报业绩快报或年报业绩预告的53只个股中,年报业绩实现或预计实现增长的个股达到31只,占比近六成。

从估值角度来看,上述82只个股中,安阳钢铁(3.98倍)、鞍钢股份(4.85倍)、威孚高科(8.10倍)、阳光城(9.92倍)、瑞康医药(11.31倍)、山东出版(12.10倍)、上港集团(14.10倍)、万通地产(14.77倍)、浙能电力(15.08倍)、正泰电器(15.58倍)、苏利股份(15.74倍)、莱绅通灵(16.98倍)、金龙汽车(18.45倍)、城市传媒(18.88倍)和吉翔股份(19.68倍)等个股最新动态市盈

率均在20倍以下,估值处于相对低位。

9只个股被券商扎堆看好

资金连续买入是个股股价上行的重要推动力,而券商看好将进一步从侧面反映出此类个股投资价值。统计发现,上述82只个股中,有30只个股近30日内被机构给予"买入"或"增持"等看好评级,其中克来机电、尚品宅配、比音勒芬(9家)、先导智能(8家)、康弘药业(7家)、阳光城(6家)、大参林(6家)、开立医疗(5家)和正海生物(5家)等9只个股被机构扎堆看好,近30日内机构给予"买入"或"增持"等看好评级家数均在5家及以上。另外,顺鑫农业、香飘飘、正泰电器、当代明诚、珀莱雅、浙江鼎力和普利制药等7只个股近30日内机构看好评级家数也均在3家及以上。

克来机电较为典型,公司是智能制造系统解决方案供应商,深耕于柔性自动化装备与工业机器人系统应用,致力于智能制造装备、机器人系统集成核心技术的研究和开发,产品的生产和销售,产品广泛应用于汽车、电子、轻工、机械等行业。对于该股,安信证券表示,公司作为汽车电子装备领域的稀缺标的,技术knowhow及客户优势显著,享受下游景气及竞争格局优秀的双重红利,成长稳健,空间广阔,长期看好公司发展,给予6个月目标价38.48元。

上述机构看好评级家数居前的个股中,香飘飘不仅实现了连续4个交易日大单资金净流入,其股价也实现了连续4个交易日上涨,期间累计涨幅达20.93%。对于该股,西南证券表示,在基本盘稳健+新品增量强劲+股权激励保障业绩背景下,香飘飘重启二次增长。1.冲泡奶茶有望保持10%的恢复性增长;2.果汁茶爆款逻辑即将验证,带动即饮业务大爆发:果汁茶上市7个月目前销售收入已破3亿元,3月份后进入销售旺季有望进一步爆量,即饮板块将是未来收入增量主要来源,有望3年再造一个"香飘飘";3.股权激励设立高质量业绩增长目标,业绩增长有保障。考虑到爆款产品放量对估值的抬升作用明显,可积极关注后市表现。

两会新观察

- 实打实硬碰硬落实减税降费 企业增活力股市添动力
- 主业专业化整合力度加大 国企改革今年仍将"深耕播种"
- "实实在在做实业" 不仅是本分也是解"难"胜负手
- 多策施力护航新动能 经济增长仍"动力澎湃"
- 消费铺底 从百姓好日子到资本市场好日子
- 资本市场进入全新阶段 证券法修订"三读"倒计时
- 逾百国企混改再出发 老树新枝更著花

- 中国资本市场站在新的历史起点
- 注册制的新与变 是资本市场新乐章序曲
- 读懂科创板 预约中国资本市场未来
- 努力追梦奔跑 开启资本市场改革新篇章

4/4